

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Результаты *Пятой Глобальной недели ООН по безопасности дорожного движения с 6-12 мая 2019 г., на тему «Лидерство в обеспечении безопасности дорожного движения», проводившегося под девизом «Скажи свое слово» #Speak up*

Эта Неделя заложила начало благотворительной акции “Доброе кресло” по передаче детского автокресла, купленного депутатом ЖК КР Д. Бекешевым многодетной семье Байтасовых. В семье воспитывается 7 детей, младшие дети – 2013, 2015 и 2018 года рождения. Примером данной акции для нас служит опыт наших молдавских коллег – Автомобильного клуба Молдовы, занимающейся вопросами безопасности дорожного движения. Данная акция проводилась при активном участии газеты “Автогид” и ее редактора Марины Евтеевой, которая помогла начать эту цепь передачи детского автокресла на безвозмездной основе, которая далее будет развиваться ОО “Дорожная безопасность”. Для этого в рамках проекта ЕБРР «Поддержка безопасных и устойчивых дорог в Бишкеке» будет проводиться работа по созданию онлайн платформы по обмену детскими автокреслами между семьями.

В рамках данной Недели совместно с нашими партнерами была проведена Акция с участием неравнодушных к данной сфере приглашенных лиц из разных сфер. В частности, на мероприятии приняли участие и выступили: депутат ЖК КР Д. Бекешев, Заместитель Главы ГУОБДД МВД КР Ы.Саркулов, Заместитель министра здравоохранения Э.Чечейбаев, представитель ЮНИСЕФ М. Мамедзаде, представитель ВОЗ в КР Т. Ататра, представитель ЕБРР Ж.Ташполотова, Генеральный директор страховой компании «Арсеналь Кыргызстан» С. Арзыматов, редактор газеты «Автогид» М. Евтеева, директор ОФ «Лига защиты прав детей» Н.Турдубекова, представитель ОО «Гражданский союз» Г. Давлетбаева, директор ОФ «Prolex» Н. Суюналиева, представитель «Ambassador Career Foundation» А.Чолпонкулова, актеры из серии «Эл эмне дейт» Жаныш Майрамбек уулу, Актан Рыскелдиев, Нурсултан Курсанали уулу, певец Бек Исраилов.

Темой мероприятия являлось “Лидеры в поддержку использования ремней безопасности и детских автокресел”. Знаем ли мы о влиянии ремней безопасности на нашу безопасность? Безопасно ли мы перевозим своих детей?

Мероприятие проведено при поддержке и на площадке ТЦ “Дордой-Плаза”

Наши партнеры: **EASST, EBRD, ГУОБДД МВД КР, УОБДД г. Бишкек, газета “Автогид”, ВОЗ, команды ЮИДД 67 и 37 школ г. Бишкек, студенты ТЭК КНАУ им. Скрябина.**

ЕБРР оказал особую поддержку действиям по улучшению использования ремней безопасности и детских автокресел в Кыргызстане. Проект **ЕБРР** «Поддержка безопасных и устойчивых дорог в Бишкеке» позволит в течение этого года провести кампанию по распространению информации в средствах массовой информации и повысить осведомленность об использовании ремней безопасности и детских автокресел.